
佐賀県高度情報化推進協議会 

令和４年度第４回幹事会議事録 

 

 

◆日時／参加者                                     

日 時： 令和５年３月 17日（金） ※市町会館 14：00～ 

参加者：14名（副会長、座長、幹事 11名、事務局長、副事務局長、事務局員 3名） 

 

【次第】 

１ 開会 

２ 開会挨拶 

 ３ 議事  

(1) 本年度の事業進捗について      【報告事項】 

(2) 次期中期推進項目について        【協議事項】 

(3) 協議会の今後の体制について      【協議事項】 

(4) 令和５年度運営方針について     【報告事項】 

(5) 令和５年度事業計画について        【協議事項】 

(6) 次期幹事等の構成員について       【協議事項】 

(7) 令和５年度定期総会について    【報告事項】 

４ その他 

(1) 次期幹事・各グループ構成員の公募について（依頼） 

５ 議事録 

 (1) 本年度の事業進捗について      【報告事項】 

   ・特に意見無し 

(2) 次期中期推進項目について        【協議事項】 

    ・事務局案の「③DX推進について」香月氏より「具体的に何をするのか。またその必要性」についての 

意見があり、田久保副事務局長から次期推進項目に設定した経緯を簡単に説明。また、それぞれの 

考えについては下記のとおり。 

堤氏：事務局案に賛成であり、これを基準に進めていって良いと思う。 

坂井氏：DXは大きなテーマであり意義がある。 

大野副会長：今までの講演会などでのテーマが佐賀の中小企業とはかけ離れた話だと感じているので、 

合理化を図るなどして、身近な成功事例を発表したりする機会があっても良いのではないか。 

羽石座長から上記の意見を踏まえて、色々な側面から幅広く DXを進めていけるのではないかとのことで、 

事務局案で進めることとした。 

(3) 協議会の今後の体制について      【協議事項】 

 ・広報 Gと企画運営 Gの廃止について、今後はデジタルツールを活用し幅広く会員から意見照会を行う 

ことで決議した。 

 



(4) 令和５年度運営方針について     【報告事項】 

 ・令和５年度は通常通り会費を徴収して事業運営をする。 

(5) 令和５年度事業計画について        【協議事項】 

 ・令和５年度事業（案）（２）ICT利活用推進団体支援事業について香月氏から「補助金の予算増額は 

ありがたいが、実績報告での成果・課題・目的などの詳細は必要なのか。業務委託契約には 

出来ないのか」などの意見があり、羽石座長、大野副会長からの意見等から負担なら簡素化も有り得るが 

常識の範囲内ですること。また、補助金交付予定の２団体と事務局とで改めて詳細話し合いの場を 

持つことで協議終了となった。 

令和５年度事業（案）（３）情報セキュリティ事業の中でネットワーク・セキュリティ対策協議会と連携 

した啓発活動を考えており、事業の予算の中から一部予算を計上したい。 

(6) 次期幹事等の構成員について       【協議事項】 

 ・事務局案のとおり４グループ各５会員の 20名で幹事を構成することで決議した。 

(7) 令和５年度定期総会について    【報告事項】 

  ・特に意見無し 

４ その他 

(1) 次期幹事・各グループ構成員の公募について（依頼） 

  ・幹事会後改めて公募を行うので、積極的な応募をとの依頼をした。 


